

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en el Monumento del distrito de Gandía

Año XI

Gandía, enero de 1934

Núm. 117



Monumento y Calvario del Corazón de Jesús
en el distrito de Gandía

**Intención general del Apostolado de la Oración
para el mes de febrero**

Aprobada y bendecida por Su Santidad

**Que todos reconozcan a Dios como a Padre
y al prójimo como a hermano**

Que todos reconozcan a Dios como a Padre y al prójimo como a hermano

«Ama a Dios y ama a tu hermano—esta es la ley del cristiano», dijo el poeta; y ésta es precisamente la ley de amor que en esta Intención recomienda a nuestras oraciones, el Sumo Pontífice. Que esa ley de amor, que es la ley del cristiano, que es la médula del Cuerpo Místico de Jesucristo, la Iglesia, viva constantemente y tenga fuerza para inervar las funciones vitales todas del mismo, para que tenga salud y fuerza y hermosura dignas de la cabeza que lo corona y completa, que es la divina persona del Hombre-Dios.

Ahora bien, este amor de Dios presupone el reconocimiento de que ese Señor es nuestro Padre. Este es el título de que más se precia el Supremo Autor de cuanto existe, el mismo que su divino Hijo Jesucristo le dió, cuando enseñándonos a orar decía: «*Padre nuestro que estás en los cielos*». Y si es nuestro Padre, ciertamente es digno de nuestro amor. Y sin embargo, ¡cuántos hombres le miran con indiferencia, como a extraño; cuántos le maldicen y persiguen, como a tirano y enemigo! Hay, pues, que rogar mucho para que el Padre de las misericordias se compadezca de ellos y los ilumine, y cure de su ceguera y desvarío.

Mas si Dios es nuestro Padre, todos los hombres son sus hijos y hermanos entre sí. Esta afirmación que hubiera escandalizado a Platón y Aristóteles, para quienes la humanidad se dividía en castas distintas y antagónicas, entusiasmaba al Apóstol San Pablo, que al verla lavada toda, por una misma sangre de Jesucristo, deducía enérgicamente que no podía ya señalarse diferencia alguna esencial entre el judío, el griego o el escita, o entre ningunos hombres, como quiera que todos han sido redimidos por el mismo Jesucristo, que se constituyó con ello *el Primogénito entre todos los hermanos*. Es, pues, gloria del cristianismo haber proclamado, ante la faz atónita de todos los tiranos y de los filósofos errados, la fraternidad universal de todos los hombres, y como consecuencia, su igualdad y libertad. Para que esa

gloria del Cristianismo nunca se empañe, y los hombres se miren, y nos miremos, como hermanos, roguemos instantemente a nuestro Padre, que está en los cielos, nos comunique su amor, con que le amemos y nos amemos unos a otros, en Él.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

Día de prueba el de la fiesta del mes pasado en el Monumento. Después de varios días de lluvia, serenóse el cielo, merced a un viento fuerte del oeste, que el domingo día 31 alcanzó los honores y los hechos de huracán.

Sin embargo, a las tres en punto, según estaba anunciado, comenzó la fiesta. Había representantes de varios pueblos, entre ellos el grupo de hombres de Bellreguart, y numerosos niños y niñas, que venían atraídos por el hermoso Niño del Monumento. Para aliviar la comodidad de los asistentes, cerróse la puerta principal, aunque esto fué ocasión de que gentes que acudían a la función se retiraran, pensando que se había suprimido, y abrióse la puerta lateral, que da a mediodía, con lo que los asistentes quedaban en alguna manera defendidos del viento, por las rocas y las edificaciones del Monumento.

Cantada la Coronilla de Oro, que acompañó al armonium el maestro Cabrera, el Presbítero D. Miguel Barquero, pronunció un discurso, sobre el tema «*Positu est Hic in ruinam et in resurrectionem multorum*», que enlazó con el tema de la Intención mensual «Los sin Dios» y «Los contra Dios».

Tras el sermón, vino la deseada adoración del precioso Niño Jesús del Monumento, con su nueva túnica, que a todos dejó encantados, por su perfección y riqueza. Durante la adoración púsose bandeja para las oblaciones al Niño; y el maestro Cabrera cantó al armonium varios villancicos.

El primer viernes túvose la acostumbrada Misa de Comunión, con un frío intenso, en este país desacostumbrado.

NOTICIAS

El pasado Diciembre, en los días 15 al 17, se ha celebrado en Roma el Triduo solemne en honor del nuevo Beato José Pignatelli, de la Compañía de Jesús, en que tomaron

parte, además de otros eclesiásticos notables, cinco Eminen-
tísimos Cardenales, que desempeñan los cargos más nota-
bles de la Curia.

El Beato José Pignatelli, nació en Zaragoza, de familia
distinguidísima, en 1737; entró en la Compañía de Jesús en
1753, y murió santamente en Roma en 1811, después de haber
llevado con magnanimidad el destierro de España, brutal-
mente impuesto por el Conde de Aranda; sufrido heroicamente
la supresión de la Compañía de Jesús; y preparado, con el ma-
yor cariño, su completo restablecimiento en todo el mundo.

Un Vía-Crucie monumental, en Estados Unidos.—
Se erigió en el pasado abril, el día de Viernes Santo, en uno
de los más pintorescos parajes del monte de Iowa, en el
monte llamado «Tete des Morts», teatro un tiempo de los
apostólicos afanes y luego del martirio de cuatro jesuitas
franceses, bajados del Canadá a aquellas tierras. Ha costado
su construcción cinco años y tiene un desarrollo, desde la
primera estación, junto al pueblo de St. Donatus, hasta la ca-
pilla de la Dolorosa, en que termina, de unos doce kilómetros.

Ha sido encargada de recibir las limosnas para el
Monumento, Roseta Burguera, a quien todos pueden acudir
para estos menesteres, lo mismo que acudía a Concha Coi-
radas, que nos seguirá ayudando.

Estado económico

Balance del año 1933:

Existencias en 31 de diciembre de 1932.	116'65 ptas.
Entradas hasta 31 de diciembre de 1933	394'60 »
Total.	511'25 »
Gastos en el mismo período	575'35 »
Déficit	64'10 »

Limosnas recibidas en enero de 1934.—Una devota,
de Bellreguart, 1 peseta; otra, de Gandía, en acción de gra-
cias al Sdo. Corazón por los beneficios recibidos, 5; recau-
dado durante la adoración del Niño en la fiesta del Monu-
mento, 9'25; suscripciones y limosnas, por conducto de
Concha Coiradas, 5'30; una criada de servicio, 1; Salvadora
Signes, de Real de Gandía, 5. —Total, 26'55 pesetas.

La fiesta de este mes, en el Monumento

Será el domingo 28, a las tres y media de la tarde.

(Con las licencias necesarias)